

夺冠夜孙杨温情送蛋糕 宁泽涛神勇发挥助逆转

游泳收官日 中国满堂彩



9月26日,在仁川亚运会男子4X100米自由泳接力决赛中,中国队以3分31秒37的成绩获得冠军。图为中国选手宁泽涛、李响、徐嘉余和李朱濠(从左至右)庆祝胜利。新华社发

本报韩国仁川9月26日电
特派记者 曹林波 楼栋

今晚,仁川亚运会游泳项目进入最后一天争夺,中国军团再度扬威泳池,其中浙江选手孙杨、叶诗文、徐嘉余和李朱濠分别在



26日,在亚运会女子200米混合泳决赛中,中国选手叶诗文以2分08秒94的成绩夺冠。图为叶诗文在比赛中。新华社发



9月26日,在仁川文鹤朴泰桓游泳馆,中国选手孙杨(右)送蛋糕给韩国选手朴泰桓,为他庆祝生日。新华社发

男子1500米自由泳、女子200米混合泳、男子4×100米混合泳接力项目上力夺金牌,为仁川游泳馆的“中国红”增添亮丽色彩。

本届仁川亚运会的游泳比赛,是以孙杨和朴泰桓的巅峰对决作为开场大戏,又以孙杨为朴

泰桓献上生日蛋糕的温馨一幕完整收官。而宁泽涛在游泳比赛最后一项4×100米混合泳接力比赛中,以平世界纪录的成绩,逆转夺冠,让人大跌眼镜。这边是好兄弟秀友情,那边是“小鲜肉”秀实力,粉丝们表示:“幸福的画面太多,看不过来啦!”

不能一起吃烤肉
就一起吃蛋糕吧

27日是朴泰桓的生日,作为他的好朋友,孙杨当然要有所表示,之前“烤肉之约”因萩野公介的夺冠而不了了之,但生日蛋糕是不能缺的。孙杨今天参加了有着绝对优势的1500米自由泳决赛,以14分49秒75领先第二名近5秒钟的成绩夺冠,赛后他再次在接受采访时哽咽了:“有满意也有遗憾,今年算是我的低谷,这样的成绩至少让我收获了信心。”

不过孙杨很快就收拾了心情,因为他还有一个特别的“任务”,那就是给自己的竞争对手也是好兄弟朴泰桓送一份意想不到的生日礼物。为了这项任务,他连1500米自由泳的新闻发布会都开得没心思,看着接力比赛的颁奖仪式快结束了,心急火燎地冲回场内,给朴泰桓献上生日蛋糕,这一幕顿时成为了现场的焦点画面,引得摄影记者的快门像机关枪一样响成了一片。

虽然被媒体炒作成为针锋相对的对手,但是粉丝们津津乐道的还是这一对英雄惜英雄泳坛好兄弟的友爱互动,比如之前两个人在比赛结束后互相击掌、甚至还有摸下巴的镜头。可想而知,送蛋糕如此温馨一幕自然又会成为话题,孙杨还嫌这面不够甜蜜,直接把蛋糕上的奶油抹在朴泰桓脸上。虽然朴泰桓在走进发布会厅的时候已经把脸擦干净

了,但是被问到送蛋糕的事,他还是摸了摸脸,止不住地微笑。

没想到,孙朴大战的结局,居然是如此甜蜜。

最后一棒平世界纪录
宁泽涛再次震惊仁川

那边孙杨和朴泰桓还没有开始秀友情,这边“小鲜肉”宁泽涛先用让人惊叹的成绩引爆了泳池。

今晚,宁泽涛和徐嘉余、李响、李朱濠一起,在男子4×100米混合泳接力中,以3分31秒37的成绩获得冠军,并且打破日本队四年前在广州亚运会上创造的赛会纪录,并创造了新的全国纪录。

最后一棒的宁泽涛又一次重演了男子4×100米自由泳接力决赛时的戏码,在中国队第三棒落后日本队0.86秒的情况下,奋起直追,在最后25米大爆发,成功逆转获得冠军。

而宁泽涛在接力中游出了46秒91,可是平世界纪录的成绩,虽然接力中存在运动员没有听枪响后出发的反应时间,但世界纪录还是“鲨鱼皮时代”的成绩,收获4金的宁泽涛这是每天都给大家带来新惊喜的节奏。

宁泽涛赛后说他是超水平发挥,看他上岸时几乎脱力,要队友把他拖上泳池,也真是拼了。赛后提到差点跌倒,他笑着说:“这是用生命在游了,哪怕死在水里,都要把第一名拼回来。”

如此血性的说法,要是传到粉丝那里,一定又要引来一阵尖叫。在本届亚运会上拿下4金的宁泽涛,已经大有超过孙杨成为中国游泳队头号偶像之势。

新华社仁川9月26日电
据新华社仁川9月26日电
中国男篮大胜蒙古国家队

二个对手日本队,这将是他们冲击四强道路上的关键一战。在八强复赛阶段,中国队与伊朗、日本和蒙古国同组,小组前两名晋级四强。由于伊朗队整体实力高于目前的中国男篮新军,中国队对阵另两个对手不容有失。如果能战胜日本,出线形势将十分明朗。

当天总共将在7个大项上决出24块金牌。射击赛场有名将登场。雅典奥运会男子10米气步枪冠军朱启南将在西班牙世锦赛刚刚夺冠的男子50米步枪三姿项目中争取再添金牌。

羽毛球将产生单项比赛的第一项冠军——女子双打,可惜与中国队无关。男单四分之一决赛,新科世锦赛冠军谌龙将继男团决赛后再战韩国人孙完虎。在3天前的那场比赛中,为中国队打头阵的谌龙曾1比2输给孙完虎。女单半决赛,头号种子李雪芮将战中华台北选手戴资颖,2号种子王仪涵将对阵韩国人裴延姝。

中国女排预计将迎一场较为轻松的四分之一决赛,对手是印度队。

17th Asian Games
INCHEON 2014

责任编辑:方海 联系电话 0571-85311424 2014年9月27日 星期六



奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	奖牌总数
1	中国	91	49	39	179
2	韩国	31	37	36	104
3	日本	30	42	35	107
4	哈萨克斯坦	8	9	17	34
5	朝鲜	6	7	9	22
6	伊朗	5	6	4	15
7	中华台北	5	3	7	15
8	中国香港	4	5	17	26
9	蒙古	4	3	6	13
10	马来西亚	2	5	6	13

截至北京时间9月26日23时

今日看点

田径飞人登场 朱启南终亮相

新华社仁川9月26日电

仁川亚运会第一大项田径27日开赛。和首日的5项决赛相比,更吸引眼球的恐怕是亚洲飞人的集体亮相。年轻的中国男篮则将迎来冲击四强的关键一战。

亚运会田径设项与奥运会一致,共产生47块金牌。比赛将在仁川主体育场进行,首日的男子100米预赛,中国飞人张培萌和苏炳添、卡塔尔人奥加诺德和日本选手山县亮太等奖牌有力竞争者将相继登场亮相。本届亚运会田径赛的最大看点就是能否有人突破10秒00的亚洲大关,而较量从预赛就将展开。张培萌去年跑出10秒00,奥加诺德在这个月的洲际杯上跑出10秒04,苏炳添去年的最好成绩是10秒06,而山县10秒07的个人最好成绩在亚洲也具有相当的分量。

5项决赛中,中国队最有把握拿下的女子铅球。奥运会和世锦赛铜牌得主巩立姣在伦敦奥运会上曾经投出20米22的好成绩,在亚洲鹤立鸡群。

中国男篮将迎战复赛阶段的第



9月26日,在2014仁川亚运会女子足球四分之一决赛中,中国队以0比1不敌朝鲜队,无缘四强。图为中国队队员伤心离场。新华社发

中国男篮大胜蒙古国家队

据新华社仁川9月26日电

比较高的队伍,我们选择进攻的机会、合理配合的方法还有很大缺陷,需要及时总结和提高。”

明日,中国男篮将迎战复赛阶段的第二个对手日本队。在八强复赛中,中国队与伊朗、日本、蒙古国同组,按规定小组前两名晋级四强。

由于伊朗队整体实力高于目前的中国男篮新军,中国队对阵另两个对手就不容有失,如果明日本队,出线形势将十分明朗。

一毫米优势力压韩国
中国射箭男队昂首进决赛

新华社仁川9月26日电

中国队的神箭手们26日超常发挥,以一毫米优势险胜奥运会个人冠军吴真爛领衔的韩国队,再次挺进亚运会反曲弓男子团体决赛。

当日,中国队在男团半决赛中遭遇实力强劲的东道主,两队4比4战平后进入单局定胜负的刺激时刻,由每队3名选手各射一箭。结果,两队都是射出两个9环、一个10环,以28环打平。

不过,胜负必须分出,于是两个同样压线的10环开始进行比拼。中国队官员穆勇解释说,韩国队的

这一箭压在了10环的外线上,而中国队戚凯尧射出的一箭压在了内线上,距离中心更近。于是,“实际上是我们以一毫米的优势获得了胜利”。

中国队将在28日的决赛中迎战马来西亚队。展望比赛,穆勇分析说:“马来西亚队是我们的老对手,大家互有胜负,实力五五开。决赛中主要看临场发挥。”

此外,雍智伟和徐晶分别闯入男、女反曲弓个人赛半决赛。中国女队也将于28日与韩国队竞争团体金牌。上届亚运会,中国女队不敌对手获得银牌。

中国足球,莫失荣誉感

高谈阔论

新华社记者 李丽 李铮 王昊飞

从“恐韩”到“泰囧”,中国足球彻底没了尊严。好吧,也许有人要问:什么时候中国足球有过尊严?这才真可怕。问题不断反复,大家不停反思,但现实每况愈下。对目前的中国足球来说,当输球成为一种习惯,当挨骂成为一门必修,就真的无法可说吗?

国足不济看国奥、国奥不力看国青、国青不行看国少——这是中

无存。

当然,反对者可以提出广州恒大去年的亚冠冠军,这似乎也是近年来中国足球唯一让人记住的资本。但用钱砸出的短暂狂欢,虽是一针鸡血,却无法让濒死的中国足球满血复活。

即使在看似喜大普奔的联赛里,虽有恒大这样的“巨无霸”,但更多是深圳队这样苦苦挣扎的中小俱乐部和为生存疲于奔命的悲催球员们,谈何有尊严地踢球!

对了,还有马云牵手恒大,算个亮点。马云说了,有市场有热爱,不信足球赚不了钱。马老板果然还是不了解足球——就是这么奇怪,中

国足球从来没被做成一个好生意。

借着亚运会的机会,看看邻国:日本足球有1993年起就执行至今的百年发展计划,韩国足球在2002年世界杯后成为每个孩子心中的梦想,中国足球有什么?是计划,是执行,是坚持,还是梦想?

近14亿人口,青少年基础要萎缩到何等地步,才会凑不出来一支能说得过去的球队?这真的科学吗?

什么技术水平、足球人口、体制改革,说得太多,说无可说。就提三个形而上的问题吧:中国足球,还能不能让人有尊严地踢球,有尊严地执教,有尊严地看球了?